

**SERVICIO DE VIGILANCIA, SEGURIDAD Y SERVICIOS DE AUXILIARES  
EN FERIA DE ZARAGOZA.**

**ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES**

Por medio de la presente se notifica la corrección de la fecha límite de presentación de ofertas del apartado 9.1 del anuncio de licitación y del apartado K del cuadro resumen del Pliego de condiciones administrativas, por ser inhábil el día originalmente indicado.

Donde dice:

**“9º.- Presentación de ofertas:**

**9º.1.- Fecha límite de presentación de ofertas:** *El 1 de noviembre* de 2024 a las 15:00 horas.”

Debe decir:

**“9º.- Presentación de ofertas:**

**9º.1.- Fecha límite de presentación de ofertas:** El 4 de noviembre de 2024 a las 15:00 horas.”

Y dónde dice:

**“K.- PLAZO LÍMITE Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS.**

*El 1 de noviembre* de 2024 a las 15:00 horas. En el Departamento de Compras de Feria de Zaragoza.”

Debe decir:

**K.- PLAZO LÍMITE Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS.**

El 4 de noviembre de 2024 a las 15:00 horas. En el Departamento de Compras de Feria de Zaragoza.

En Zaragoza a 25 de octubre de 2024

Fdo: El Jefe de Compras